a) Doplňte interpunkci v souvětí.
b) Zakreslete plošný graf souvětí 1–7.
1. [bookmark: _GoBack]Téhož dne kdy Pudlenka zmizela vrátila se k nám její nejmladší dcera kterou jsem vnutil sousedům.
2. Doba jež uplyne mezi dvěma úplňky je hlubší a vážnější než doba která uplyne mezi prvním a posledním.
3. Kluk který sáňkuje a staví sněhuláky a cucá rampouchy má ke kosmickému úkazu zimy daleko hlubší vztah než úřad pro odklízení sněhu.
4. Po nějakém čase vylovil Harris opět ten plánek ale dav se jak ho jen zahlédl velice rozběsnil a radil Harrisovi aby si z něho udělal natáčky na vlasy.
5. Kmeny stromů které jim byly nabídnuty jako opěradla zřejmě už několik týdnů nikdo nevykartáčoval.
6. Jeden z nás když šel kolem nich s mísou studeného jazyka s majonézou zakopl o nějaký kořen a jazyk s majonézou vyletěl do vzduchu.
7. Čtvrtého dne když už se ten klíček vyčouhl do nemožné délky zvedá se v čekateli nepokoj že to snad je plevel.
8. Teď pojede povoz do příkrého vrchu nejspíše pomalu a pospíšíte-li si můžete jej dohonit.
9. Sotva jsem se k ní dostal snažil jsem se ji rozesmát nějakou povídačkou a abych jí dodal chuti chechtal jsem se vydávaje zvuky jako když se trhá plátno.
10. Ale když už jednou jsem na této straně Tyrol musím se podívat na Gossensass Ibsenovo tuskulum.
11. Zahradník vybíhá do ochlazené zahrádky zoufale kouká na trávník zanesený pískem na polámané kosatce a potrhané záhonky a zatímco zakřičí první kos volá přes plot na souseda.

